

**RETIFICAÇÃO E PRORROGAÇÃO DE DATA DE ABERTURA EDITAL DE
CARTA CONVITE Nº 07/2017**

Fica retificado o item 3.8.2 do edital **ONDE SE LÊ**: Certidão atualizada de registro da empresa junto ao Conselho de Engenharia e Agronomia (CREA), devendo possuir Responsável Técnico, devidamente habilitado; **LEIA SÊ**: Certidão atualizada de registro da empresa junto ao Conselho de Engenharia e Agronomia (CREA) ou Conselho Regional de Biologia (CRBIO), devendo possuir Responsável Técnico, devidamente habilitado de acordo com cada produto solicitado no Termo de Referência.

A data de abertura dos envelopes fica alterada para o dia **30/06/2017**, as 09:00, demais informações permanecem inalteradas.

Caraá, 22 de junho de 2017.

COMISSÃO DE LICITAÇÕES